11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 08:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 16:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176009/answer/176010




3npaBcTByUTE, AHOpen!

Ecnu ananus Mouu y Bac B HOpMe, TO GOJIBIIYIO YaCTh IATOJIOTUU ITOYEK U MOYEBBIX ITyTel, KOTOPHIE
MOTYT IaBaTh IOBHIIIEHHOE apTepraibHOe JaBieHue, Bl yxe uckmounnu. OCTanoch

BBITTOTHUTE P00y Pebepra-Tapeesa, Y3U opraHoB MO4YeBOM CHCTEMEI U, IPY HEOOXOIHUMOCTH,
3KCKPEeTOpHYIO yporpaduto. [lanbHenIve edCTBUS UCXOS U3 pe3y/IbTaTOB aHaIN30B.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['oj10BUeHKO.



